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25’in içinde kaç tane 125 vardır? 

A) 0,002 B) 0,02 C) 0,2 D) 0,25 

2,25 : 5 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 0,045 B) 0,45 C) 4,5 D) 45

2,14 : 0,02 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 0,107 B) 1,07 C) 10,7 D) 107

7’nin içinde kaç tane 8 vardır?

A) 0,87 B) 0,875 C) 0,087 D) 0,087 

(1 - 0,286) : 6,8 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 0,105 B) 1,05 C) 10,5 D) 105

(22 + 0,44) : 1,2 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 0,187 B) 1,87 C) 18,7 D) 187

34 x 3 : 5,1 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 20 B) 2 C) 0,2 D) 0,02

17,01 : 
1
2

 işleminin sonucu kaçtır?
 

A) 3,02 B) 3,402 C) 8,505 D) 34,02

0,075
0,75

 işleminin sonucu kaçtır?
 

A) 0,01 B) 0,1 C) 1 D) 10

Kazanım: 6.1.5.5. Ondalık gösterimleri verilen sayılarla bölme işlemi yapar. 
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Cevaplar için karekod:

Hangi sayının 100 katı 48,9’dur? 

A) 0,489 B) 4,89 C) 48,9 D) 4890 

51,2 : 3,2 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 0,016 B) 0,16 C) 1,6 D) 16  

Aşağıda verilen bölme işlemlerinden 
hangisinin sonucu yanlıştır?

A) 7,3 : 10 = 0,73

B) 42,6 : 100 = 0,426

C) 80,5 : 1000 = 0,805

D) 64 : 1000 = 0,064

+
0,03 0,004
0,2 0,01

 işleminin sonucu kaçtır?

A) 0,55 B) 1,1 C) 5,5 D) 11

 

+ −
0,7 0,35 0,42
0,8 0,28 0,56  

işleminin sonucu 

kaçtır?

A) 0,375 B) 1,375
C) 13,75 D) 28,75

.0,72 10
0,8 0,3  

işleminin sonucu kaçtır?

A) 0,03 B) 0,3 C) 3 D) 30

:0,75 0,36
2,5 0,072  

işleminin sonucu kaçtır?

A) 0,06 B)  0,6 C) 6  D) 60
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